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                       Ata da Nonagésima Sexta sessão Ordinária 

 

Ata da Nonagésima Sexta Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos vinte e três 

dias do mês de Junho do ano de dois mil e quinze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador, Paulo Cesar Bergantin-PRB. 

Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Vieira Lopes-

PRB; Fabiano Reges Fernandes-SD; Geroaldo Ramos Silva–PMDB; João Maria 

dos Santos-PRB; José Oliveira de Lima–PSD; José Pereira de Oliveira–PRB; 

Juvenil Santos Sena-PSDB; Nelson Dias Fonseca-PtdoB; Marcos Froes Pereira–

PSDC. Faltou a este ato o vereador: Aparecido Antonio Machado-PP. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção 

de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador 

Nelson Dias Fonseca para assumir interinamente como Vice-Presidente da Mesa, e 

após convida o Vereador Marcos Froes Pereira para assumir interinamente como    

Primeiro Secretário da Mesa, e convida também o Vereador José Oliveira de Lima 

para assumir interinamente como Segundo Secretário da Mesa. Em seguida 

convida o Vereador João Maria dos Santos para fazer a leitura de um versículo da 

bíblia. Logo após, convida o primeiro Secretário da Mesa para fazer a leitura da Ata 

da Nonagésima Quinta Sessão Ordinária, que colocada em votação fica aprovada 

por unanimidade. Em seguida procede com a leitura do material de expediente que 

constou de: Oficio Nº 012/GVFRF/2015, de autoria do Vereador Fabiano Reges 

Fernandes-SD. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Não havendo oradores inscritos, o senhor Presidente passa 

aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador, 

Nelson Dias Fonseca-PTdoB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Fala da participação da Câmara 

Municipal em uma reunião no gabinete do Prefeito com a comissão que representa 

os professores de Alto Paraíso. Fala que estão aguardando o parecer jurídico 

sobre a nova redação do texto do projeto que esta em discussão nesta Casa, a fim 

de que se resolva de uma vez a situação.Segundo Orador,Vereador Marcos 

Froes Pereira-PSDC. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa 

Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Relata que é 

vergonhoso o que vem acontecendo no Município, e que está na hora do Prefeito 

renunciar seu cargo, ou então renunciará o seu, ou pedirá seu afastamento, porque 

está lutando, tentando e não está conseguindo fazer muita coisa pelo povo de Alto 

Paraíso. Finaliza seu discurso dizendo que devem valorizar quem trabalha, 

portanto apoia todos os professores, e que está muito decepcionado, pois não 

existe mais amor ao próximo, e que não devem se calar diante do que está 

acontecendo. Terceiro Orador Vereador, José Oliveira de Lima-PSD.Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico que 

assiste.Inicia seu discurso falando da tristeza pelo falecimento de duas pessoas de 

sua região, externando sentimentos de pesar as famílias. O Orador fala sobre a 

administração do município, no tocante as obras, pois estão efetuando serviços de 
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conserto da ponte sobre o rio da linha C-85, e posteriormente irão arrumar a 

estrada que vai do travessão B-20 para o Distrito de Triunfo, e que soube que 

através do recurso do Programa FITHA estão arrumando as estradas das linhas C-

80 e C-85. Finaliza seu discurso dizendo que estiveram em reunião com 

representantes dos professores e com o prefeito para buscar solução sobre a 

questão da apreciação ao projeto de lei nº 1372/2015. Quarto Orador Vereador, 

Fabiano Reges Fernandes-SD. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros 

da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala 

novamente da situação precária em que se encontra a saúde do município, e que a 

Câmara deve se posicionar diante da situação. Diz que está faltando planejamento 

por parte da administração do município e finaliza seu discurso fazendo um apelo 

ao Presidente e a Mesa Diretora desta Casa para que todos os Vereadores tomem 

uma posição certa em relação ao prefeito e sua administração. Quinto Vereador, 

Aparecido Vieira Lopes-PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa 

Diretora, aos seus Pares e publico que assiste. Inicia seu discurso falando que a 

administração do Prefeito está deixando muito a desejar, e que o município 

também é de responsabilidade de cada um dos Vereadores. Fala que seu voto 

será favorável ao projeto nº 1372/2015.  Finaliza seu discurso parabenizando toda 

a organização da igreja católica e o Padre José Leilson pelo belíssimo evento que 

aconteceu no último final de semana. Sexto orador Vereador, João Maria dos 

Santos-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, 

os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Inicia seu discurso 

justificando sua falta na reunião da comissão, pois teve que levar sua filha que 

estava passando mal ao município de Ariquemes para tratamento. Lamenta o 

falecimento da esposa do Senhor Gervasio. Relata que o Vereador Fabiano tem 

toda a razão quando diz que os Vereadores, na qualidade de representantes deste 

município devem tomar algumas medidas. O Vereador Nelson Dias pede aparte e 

diz que foram convidados para participar de uma reunião com a assessoria do 

gabinete do Governador, e que devem aproveitar o ensejo para requisitar a 

atenção do governo para este município. Volta a palavra ao Orador que encerra 

dizendo que não devem acatar mais pedido de regime de urgência especial para 

apreciação a projetos. Sétimo Orador Vereador, Juvenil Santos Sena-PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e publico 

que assiste. Inicia seu discurso falando sobre a limpeza publica, e relata que o 

Secretario garantiu que o trator estaria apto para iniciar os trabalhos da limpeza no 

município, porém isso não aconteceu. O Orador convoca os Vereadores para ir até 

o município de Rio Crespo e tentar formalizar um convênio com a Prefeitura 

daquele município para junto arrumar as estradas nos limites de divisas. Fala para 

o Presidente da comissão de saúde da qual faz parte para que inicie um trabalho 

com vista à melhoria do sistema de saúde no município.  Finaliza dizendo que 

votará favorável ao projeto nº 1372/2015, no entanto devido aos índices, acredita 

que o prefeito não tenha condição de pagar os professores.  E não havendo mais 

Oradores o Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores para 

Esclarecimentos Pessoais. Primeiro orador Vereador, Juvenil Santos Sena-
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PSDB. Retorna a tribuna para falar que nesta Casa deve haver ordem, porque toda 

a vez que vai discursar é interrompido, e é um Vereador como qualquer um dos 

outros e exige que seja respeitado. Não havendo mais oradores inscritos e nada 

mais a ser deliberado o Senhor Presidente convida a todos para participarem da 

Vigésima terceira sessão extraordinária que se realizará no dia vinte e quatro de 

junho a partir dás oito horas da manhã, para apreciação e deliberação ao projeto 

de lei Nº 1.378/2015, que dispõe sobre o Plano Municipal de Educação, e convida 

também para participar da próxima sessão ordinária que se realizará no dia trinta 

de junho do corrente ano a partir dás nove horas da manhã no plenário da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e solicita a 

Mim Marcos Froes Pereira, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar o presente Ata 

que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa 

Diretora. 


